



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  
& ΤΡΟΦΙΜΩΝ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ  
Δ/ΝΣΗ ΥΓΕΙΑΣ ΤΩΝ ΖΩΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΛΟΙΜΩΔΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΙΤΙΚΩΝ  
ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ

Αθήνα, 29.03.2019  
Αρ. πρωτ: 843/65125

Ταχ. Δ/ση : Βερανζέρου 46  
ΤΚ. : 10438 Αθήνα  
Πληροφορίες : Λ.Μ. Κορού  
Τηλέφωνο : 2105271604/1608  
Fax : 2102125719  
Email : lmkorou@minagric.gr

**ΠΡΟΣ:** Πίνακας Αποδεκτών

**ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΟΣΦΑΛΕΙΑ ΣΕ ΧΟΙΡΟΤΡΟΦΙΚΕΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ**

Με το παρόν έγγραφο θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τη διεξαγωγή σεμιναρίου για τη βιοσφάλεια στις χοιροτροφικές εκμεταλλεύσεις στη Φιλιπιάδα, από το Εργαστήριο Μικροβιολογίας και Λοιμωδών Νοσημάτων του Τμήματος Κτηνιατρικής ΑΠΘ, σε συνεργασία με τη Γενική Διεύθυνση Κτηνιατρικής του ΥΠΑΑΤ. Το σεμινάριο θα λάβει χώρα την **Δευτέρα 15.04.2019 και ώρες 17.00-20.00 και την Τρίτη 16.04.2019 και ώρες 10.00-13.00**, στην Αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου του Δημαρχείου Φιλιππιάδας, στην Πλατεία Γεννηματά Γ., στη Φιλιπιάδα.

Η συμμετοχή στο σεμινάριο είναι δωρεάν.

Η ομάδα του Εργαστηρίου Μικροβιολογίας και Λοιμωδών Νοσημάτων που έχει αναλάβει τη διοργάνωση του σεμιναρίου, απαρτίζεται από τα κάτωθι μέλη:

- Τον Δρ. Σπύρο Κ. Κρήτα, Καθηγητή Μικροβιολογίας και Λοιμωδών Νοσημάτων των Ζώων
- Την Δρ. Ευανθία Πετρίδου, Αν. Καθηγήτρια Μικροβιολογίας και Λοιμωδών Νοσημάτων των Ζώων
- Τον Δρ. Γεώργιο Φιλιούση, Επίκουρο Καθηγητή Βακτηριολογίας και Λοιμωδών Νοσημάτων των Ζώων
- Τον Δρ. Ιωάννη Γρίβα, Επίκουρο Καθηγητή Κτηνιατρικής Εμβρυολογίας, Μικροσκοπικής και Μακροσκοπικής Ανατομικής,
- Τον κ. Εφραιμίδη Κωνσταντίνο, Εργαστήριο Μικροβιολογίας και Λοιμωδών Νοσημάτων των Ζώων
- Τον Δρ. Κωνσταντίνο Παπαγεωργίου, Κτηνίατρο, Μικροβιολόγο, Γ' Κτηνιατρικό Στρατιωτικό Νοσοκομείο

Παρακαλούμε για την ενημέρωση όλων των ενδιαφερομένων χοιροτρόφων, εργαζόμενων σε χοιροτροφικές εκμεταλλεύσεις και κτηνιάτρων των ΠΕ της Περιφέρειας Ηπείρου και αυτών της ΠΕ Αιτωλοακαρνανίας. Ευχαριστούμε προκαταβολικά τη Διεύθυνση Κτηνιατρικής της Περιφέρειας Ηπείρου καθώς και το Τμήμα Κτηνιατρικής Πρέβεζας για τη συνδρομή της στη διοργάνωση του σεμιναρίου και την εξασφάλιση χώρου.

Για τους κτηνιάτρους των Τμημάτων και Διευθύνσεων Κτηνιατρικής των ΠΕ και Περιφερειών εγκρίνονται ημέρες εκτός έδρας μέχρι 3 και η χρήση ΙΧ αυτοκινήτου και συνήθων συγκοινωνιακών μέσων ή αεροπλάνου. Η προκαλούμενη δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις των Υπηρεσιών τους.

Παρακαλούμε για τη συμμετοχή σας. Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε πληροφορία.

## Η Προϊσταμένη της Διεύθυνσης

Χρυσούλα Δηλέ

### ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

#### A. Αποδέκτες προς ενέργεια

Περιφέρεια Ηπείρου, Διεύθυνση Κτηνιατρικής  
Περιφερειακή Ενότητα Άρτας, Τμήμα Κτηνιατρικής  
Περιφερειακή Ενότητα Θεσπρωτίας, Τμήμα Κτηνιατρικής  
Περιφερειακή Ενότητα Πρέβεζας, Τμήμα Κτηνιατρικής  
Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, Διεύθυνση Κτηνιατρικής  
Περιφερειακή Ενότητα Αιτωλοακαρνανίας, Τμήμα Κτηνιατρικής

*\*Με την παράκληση να προσκληθούν χοιροτρόφοι και εργαζόμενοι σε χοιροτροφικές εκμεταλλεύσεις της Περιφέρειας Ηπείρου και της ΠΕ Αιτωλοακαρνανίας*

**Νέα Ομοσπονδία Χοιροτροφικών Συλλόγων Ελλάδας**

#### B. Αποδέκτες προς κοινοποίηση

-Δρ. Σπύρος Κ. Κρήτας  
Καθηγητή Μικροβιολογίας και Λοιμωδών Νοσημάτων Κτηνιατρικής ΑΠΘ  
Τμήμα Κτηνιατρικής (Μικροβιολογία και Λοιμώδη Νοσήματα)  
Σχολή Επιστημών Υγείας  
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης

-Γραφείο Προϊσταμένου Γενικής Δ/σης Κτηνιατρικής